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leto naj bo spodbuda duhovnikom za 
sveto življenje in delo po zgledu in 
priprošnji arškega župnika. - Papež 
Benedikt XVI. je konec letošnjega 
januarja prvega celjskega škofa dr. 
Antona Stresa in podpredsednika 
Slovenske škofovske konference 
imenoval za nadškofa pomočnika 
mariborskemu nadškofu metropolitu 
dr. Francu Krambergerju. Konec 
novembra pa je papež sprejel odpoved 
službi dosedanjega ljubljanskega 
nadškofa metropolita msgr. Alojzija 
Urana ter za njegovega naslednika 
imenoval dosedanjega mariborskega 
nadškofa koadjutorja in celjskega 
apostolskega administratorja msgr. dr. 
Antona Stresa. Nadškof Uran je namreč 
papežu dal odpoved, da ne bi trpela 
nadškofija zaradi njegovih zdravstvenih 
težav. Papež je dosedanjega 
murskosoboškega škofa dr. Marjana 
Turnška imenoval za nadškofa 
pomočnika mariborskemu nadškofu in 
metropolitu dr. Francu Krambergerju, 
za murskosoboškega škofa pa je bil 
imenovan dosedanji mariborski 
pomožni škof dr. Peter Štumpf. - 
Karitas je poleti dala duhovnikom nekaj 
smernic, kako ravnati v času 
gospodarske recesije, ki je zajela ves 
svet in  tudi nas. - V soboto, 26. 
septembra, je bilo vseslovensko 
romanje v Maribor ob 150 letnici  
prenosa škofijskega sedeža iz Št 
Andraža v mesto ob Dravi. - Grozljivo 
odkritje množičnega grobišča v rudniku 
Barbara pri Hudi Jami je pretreslo vso 
Slovenijo. Posmrtne ostanke okoli 300 

žrtev, tudi žensk in otrok, so našli po 
preboju več pregrad, nekatera trupla 
so zaradi razmer mumificirana. 
Komisija Pravičnost in mir pri Slovenski 
škofovski konferenci je ob tem zapisala 
poziv vladi in javnosti po dejanjih 
sprave med živimi in pokopa 
preminulih žrtev komunističnega 
nasilja. Na kar se je ob dnevu žena 
predsednik vlade Danilo Türk odzval z 
izjavo: "Danes sem tu zaradi 
prvorazredne teme, zato 
o drugorazrednih temah ne bom 
govoril," Za drugorazredno mu je 
namreč veljalo grobišče pobitih 
nedolžnih. -  Na ulicah Škofje Loke so v 
postnem in velikonočnem času konec 
letošnjega marca in v mesecu aprilu po 
devetih letih spet uprizorili Škofjeloški 
pasijon patra Romualda Marušiča iz 
leta 1721. V njem je nastopilo prek 
osemsto domačinov – amaterskih 
igralcev in 80 konjenikov, ogledalo pa 
si ga je več kot 30 tisoč gledalcev. Gre 
za izjemen spektakel z močno vsebino. 
- V nedeljo 7. junija so bile v Sloveniji 
druge volitve 7 poslancev v Evropski 
parlament. Izvoljena sta bila po 2 
poslanca iz SDS in DS, po 1 poslanec pa 
iz NSi, LDS in stranke Zares. Novembra 
so naši nogometaši v Mariboru v 
kvalifikaciji za nastop na svetovnem 
prvenstvu, ki bo prihodnje leto, 
premagali rusko moštvo.  – Papež je bil 
letos marca na pastoralnem obisku v 
Kamerunu in Angoli, aprila je šel v 
italijanske Abruce, ki jih je prizadel 
potres: umrlo je okoli 300 ljudi in 
ranjenih je bilo 1500;  maja je sveti oče 
obiskal Sveto deželo in septembra ... Za
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23. julij – 6. avgust 2022 (310) 

Oznanilo 
župnije Knežak 

 
 

 

Srečno pot 

 

Gospod, lepo je imeti avtomobil. 

V pomoč mi je, ko je treba iti nakupovat ali po uradih. 

V pomoč mi je, ko začutim potrebo, da se kam odpeljem,  

da se sprostim in spočijem, da se razveselim lepe narave. 

V pomoč mi je, ko potrebujem bližino ljudi  

in se po srečanju vračam bogatejši v vsakdan. 

Gospod, daj, da ne pozabim:  

ko se kolesa avtomobila vrtijo,  

je v mojih rokah ne le moje življenje,  

ampak tudi življenje vseh drugih, ki me srečujejo.  

Usmili se vseh, ki dan za dnem  

izkrvavijo ob robu ceste po lastni ali tuji krivdi.  

Nihče ni pomislil na smrt,ko 

je sedel v avtomobil. 

Gospod, naj ne pozabim,  

da je življenje potovanje k 

tebi. Varuj in vodi me na vseh 

poteh in sprejmi mojo 

zahvalo, da sem vsa ta mnoga 

leta vselej prišel zdrav 

domov. Paul Roth 



dan in svetnik čas mašni nameni 

16. med letom 9.00 za župnijsko skupnost; ofer 

(Kor) ++ Marko Ivan Šajn in starši Kor 20; NEDELJA 23. 7. 10.30 

Brigita Švedska  ofer 

ponedeljek 24. 7.   

Krištof mučenec 19.30 + Franc Novak osm 

torek 25. 7.   

Jakob Starejši apostol 19.30  ++ Novak, Gašperšič Kne 113 

sreda 26. 7.   
Joahim in Ana Marijina starša  19.30  (Bač) ++ Anton Kirn in vsi Bač 11 

četrtek 27. 7.   

Gorazd, Kliment  19.30 ++ Marija Šircelj, Anton 

petek 28. 7.    

Viktor papež 19.30 (Bač) ++ Albin, Marija Furlan Bač 147 

sobota 29. 7.   

Marija in Marta 19.30 + Jože Godina obl  

17. med letom   

NEDELJA 30. 7. 9.00 ++ starši Semič Kne 41c; ofer 

Peter Krizolog 10.30 (Bač) za župnijsko skupnost; ofer 

ponedeljek 31. 7.   

Ignacij Lojolski 19.30 ++ Tomšič in Magajna Kne 147c 

torek 1. 8.   

Alfonz Marija Ligvorij 19.30 ++ stari starši in vsi sorodniki  

sreda 2. 8.   

Evzebij iz Vercelija 19.30 ++ Matej, Franc in Marija Novak Kne 197 

četrtek 3. 8.   
Martin menih 19.30 ++ Marija, Anton Fatur Bač 141a 

petek  4. 8.   

Janez Marija Vianey 19.30 ++ Marija in vsi Novak Kne 195d 

sobota 5. 8.   

Marija Snežna 8.00 ++ Keš, Vrh pn Kne 2b 

18. med letom   + Anton Tomšič Kor 39; 

NEDELJA 6. 8. 9.00 za župnijsko skupnost 
Jezusova spremenitev na gori   

 

Če sta zapisana dva mašna namena, bo prvi opravljen tukaj, drugi bo dan škofiji za duhovnike, ki jih 
nimajo dovolj. Hvala za razumevanje in za mašne namene! Pri maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k 

njej tudi prišli, vas vabim v klopi bliže oltarju.  

*KRIŠTOFOVA NEDELJA je danes (god sv. 

Krištofa, mučenca, je 23. Julija). V Sloveniji 

je posvečena  voznikom in vsem, ki rabimo 

ceste, v prošnji za srečno vožnjo in pot. Ob 

tem lahko za srečno opravljene razdalje 

darujemo za misijonsko akcijo MIVA. Z njo 

Misijonska pisarna oskrbuje z vozili 

slovenske misijonarje po svetu. V naši 

župniji je tradicionalni blagoslov vozil in 

voznikov na Novo leto. Letos je bilo pri 

blagoslovu 70 vozil in vozniki ste darovali 

683 € za MIVO, ki je lani podprla 25 

projektov v skupni vrednosti 593.760,00 €. 

Hvala in srečno po cestah!   

*G. BORIS KRETIČ,  ki je bil tukaj župnik 

od 1999 do 2011, letos obhaja 50 let 

duhovništva. V rojstni župniji, v Postojni, je 

zlato mašo že obhajal; v Knežaku bo 

ponovitev na farni praznik Marije 

Vnebovzete v torek, 15. avgusta, ob 10.00. 

*DUHOVNIKI, redovniki, redovnice in 

bogoslovci iz naše škofije se za konec 

počitnic zberemo na družabnem dnevu, ki 

je vsako leto drugje; letos bo to v Knežaku, 

v sredo, 23. avgusta: ob 9.30 bo molitev v 

cerkvi, nato ogled in obisk bližnjih 

znamenitosti. Zaključili bomo s kosilom na 

Mašunu.   

 

*ŠALA MALA – Lovec, prav grdo zdelan,  

pripoveduje o svojem lovu na orjaškega 

medveda. »Šel sem v eno dolino in tam je 

bil en medvedek; potem stopim  v srednje 

velik brlog  in tam zareži vame srednje 

velik medved; nato pa na koncu tunela ...«  

Prijatelj ga prekine:  »In tam te je napadel 

velikanski medved in te prav grdo zdelal?«  

Lovec odgovori: »Ne medved, ampak 

velikanski  tovornjak, poln hlodov.« 
 
 

   23. julij  16. nedelja med letom 

1.  berilo                Mdr 12,13.16-19 
Bog daje čas za pokoro. 

Psalm Ps 86,5-6.9-10.15-16 
Ti, Gospod, si dober in odpuščaš. 

2. berilo Rim 8,26-27 
Duh prosi za nas z neizrekljivimi 
vzdihi.  

Evangelij Mt 13,24-43 
Pustite obje skupaj rasti do žetve. 

 
 
 

 

30. julij 17. nedelja med letom 

1. berilo 1 Kr 3,5.7-12 
Salomon prosi za modrost. 
Spev Ps  119,57.72.76-

77.128.129-130 
Gospod, kako ljubim tvojo postavo.  
2. berilo Rim 8,28-30 
Upodobljeni smo po Božjem Sinu.  
Evangelij Mt 13,44-52 
Nebeško kraljestvo je podobno 
zakladu.  

 


